11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2009 22:42:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.10.2009 07:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113225/answer/113226




YBaxaemuiii Bnagucnas! [Ipu caxapHOM frabeTe 9peKUus MOKeT OTCYTCTBOBATh UK OBITh
ocnabneHHOM BCIeCTBIE IMa0eTUYeCKOM MOTMHENPOIIaTUH, MUKPOQHTUOTIATHY - TOBPEXIeHUN
COCymHoB 1 HepBOB. HyxeH o4YHBIN 0cMOTpP U oO0cnemoBanue - Y3U unu TPY3U npocTaTsl, CEMEHHBIX
IIy3BIPEKOB, KaBEPHO30MeTpU1o, Y3U-Iommiep CoCynoB II0JI0BOr0 YleHa, KPOBb Ha TECTOCTEPOH.
[ToTroM MOXKHO GyfIeT ompefieIuThCS C ledeHreM. Ho Ha mepBoM MecTe OyIeT CTOSITh HOpMasu3alius
caxapa B KpOBY, IIpenylpexXaeHre Pe3KuX CKa4KOB ero YPOoBHS. YIayu.



